



# 帮果农减少台风损失 “宁波乡村旅游”喊你去采摘

两条线路已制定,请你扫一扫下面的二维码

本报讯(记者 鲁威) 尽管台风已离开数天,但给果农留下忧虑丝毫不减。奉化、宁海、慈溪等地水蜜桃、葡萄和蜜梨等当季水果大量受损。

今天起,本报旗下的“宁波乡村旅游”微信公众号联合几个水果产地的种植户推出爱心采摘行动,为果农减少损失。

昨天,记者已经对接了奉化萧王庙、镇海九龙湖以及慈溪周巷等地的十多位果农,对方都提供了联系方式和地址。经果农推荐,目前暂时推出两条爱心旅游线路,一条是水蜜桃爱心采摘线路,方向为奉化萧王庙林家村桃林;另一条是蜜梨爱心采摘线路,方向为慈溪周巷新缪路村。详情已在“宁波乡村旅游”微信公众号公布,读者可扫下方二维码关注。

据果农介绍,奉化林家村距离宁波市区约一个小时不到车程,周边有西江漂流、岩头漂流等亲水项目,此外采摘地距离溪口景区也只有十公里不到。而慈溪周巷镇新缪路村有宁波首个以水果命名的博物馆,对外免费开放。周巷是中国黄花梨之乡,周巷蜜梨节也是慈溪市水果节庆之一。蜜梨博物馆作为展示当地梨文化的窗口,从馆内设计到梨业大户成长记,无一不体现着丰富的文化内涵与人文气息。市民沿线路游玩的同时,可以到沿线的采摘点采摘爱心水蜜桃、葡萄、蜜梨等水果,帮一帮果农。

其他果农如有需要,可由当地村委会、镇政府或合作社等组织出面,通过宁波晚报热线、微博、微信联系本报记者。



宁波乡村旅游  
微信公众号  
二维码



昨天,鄞州区市政工作人员在鄞县大道中段用防水沥青修补道路。

记者 徐佳伟  
通讯员 朱娇娇 摄

## 44座水库仍超汛控水位 防汛应急响应等级降为Ⅳ级

本报讯(记者 边城雨) 昨天,记者从市防指获悉,截至昨天下午4时,全市32座大中型水库中,亭下水库、横山水库、横溪水库、溪下水库、皎口水库、四明湖水库、梅湖水库、新路岙水库、周公宅水库、车香港水库、梁辉水库、隔溪涨水库、双溪口水库、仓岙水库、上张水库15座水库超过汛控水位。小型水库共有29座超过汛控水位。

另据介绍,目前,全市各主要河网处于高水位,共有8个站超过警戒水位,分别是姜山、黄古林、北渡内河、慈城、余姚、西坞、丈亭、牟山闸下,主要分布在鄞东南和姚江流域。姚江大闸水位目前为1.75米,相应蓄水量为6018万立方米。

由于我市当前主要河道水位继续回落,超汛限大中型水库水位逐渐下降。按照《宁波市防汛防台应急预案》,市防指决定从昨天12时起,将防汛应急响应由Ⅲ级降为Ⅳ级。要求各地根据预案要求,并结合实际做好相关工作。

案》,市防指决定从昨天12时起,将防汛应急响应由Ⅲ级降为Ⅳ级。要求各地根据预案要求,并结合实际做好相关工作。

今天,我市将进入一年一度的台汛期,市水利局昨天专门发出通知,要求在原度汛方案基础上,特别是针对个别在建水利工程度汛方案不够完善、措施落实不到位、责任不落实的情况,各项目法人(建设单位)要立即组织设计、施工、监理等参建单位,认真修编在建水利工程度汛方案,进一步落实度汛措施,并按有关要求,报工程所在地县(市)区水行政主管部门审批。各项目法人(建设单位)要及时检查在建水利工程的安全度汛、安全生产等情况,保证各项度汛安全措施落实到位,帮助和指导施工单位做好灾后生产自救工作,努力完成今年水利工程建设任务。

## 福乐奉化 桃香溪口 2015奉化(溪口)水蜜桃旅游文化节启动



### 奉化(溪口)水蜜桃旅游文化节活动安排

序号	活动名称	活动时间	活动地点	参加对象
1	2015水蜜桃旅游文化节开幕式	7月17日晚7:00	武岭公园停车场	嘉宾、游客、市民等
2	剡溪流动风景线“群星大舞台”	8月—10月	武岭公园停车场	市民、游客
3	“溪口好玩”草根家庭义卖水蜜桃助力高考贫困学子	7月12日	溪口武岭步行街、新建村、银凤度假村	6户草根家庭
4	《旅行》自驾游活动	7月17日	溪口	元通集团旗下品牌自驾车队20辆左右
5	“重返1930,最美民国范儿”亲子采风活动	7月17日—18日	溪口	浙江在线小记者家庭、古着爱好者
6	“民国记忆”两岸书画音乐馆藏展	8月上旬	溪口王康乐艺术馆	市民、游客
7	《邂逅溪口时光》第二季+自驾游	8月份	溪口	自驾车队20辆左右
8	“品蜜桃、礼大佛”亲子团溪口游	7月—8月	溪口	宁波全市亲子团
9	“醉美溪口 微影民国”情景秀	7月—12月每个双休日	溪口武岭老街	游客
10	雪窦山太虚讲寺暑假儿童快乐健康营	8月	太虚塔院	广大青少年、义工

